

Київський університет права НАН України отримав золоту медаль та Гран-прі на Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти – 2016»

17–19 березня 2016 р. Київський університет права НАН України взяв участь у VII Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти – 2016».

Виставка об'єднала учасників освітнього процесу в пошуку ефективних шляхів підвищення якості національної освіти, розвитку міжнародних освітніх і науково-технічних проєктів, відкрила шлях до обміну досвідом і думками між колегами, заклала фундамент для подальшої співпраці. А майбутні абітурієнти мали унікальну можливість ознайомитись з особливостями вступу до Київського університету права НАН України, вибору майбутньої професії юриста, змістом бакалаврських і магістерських програм університету, специфікою здобуття юридичної освіти в Україні.

Упродовж трьох днів роботи виставки учасники заходу мали можливість поспілкуватися з представниками навчальних закладів, обмінятися досвідом педагогічної практики, ознайомитися з сучасними технологіями навчання.

Освітня з різних регіонів країни обговорили нагальні проблеми модернізації галузі освіти, шляхи інтеграції до європейського освітнього простору, особливості вступу до вищих навчальних закладів у 2016 році.

Результати діяльності Київського університету права НАН України були високо оцінені журі виставки. Студенти відчули гордість за свою альма-матер під час вручення ректорові, професорові Ю. Л. Бошицькому нагород: Гран-прі «Лідер наукової та науково-технічної діяльності», почесної грамоти за плідну організаторську діяльність із забезпечення якості національної освіти, Золотої медалі в номінації «Міжнародна співпраця як невід'ємна складова інноваційного розвитку національної освіти та науки».

Представники студентського парламенту КУП НАНУ були відзначені дипломами за мультимедійну презентацію лідерської діяльності.

Цикл майстер-класів професора Райнера Ведде

22 та 23 березня 2016 р. у Київському університеті права НАН України відбувся цикл майстер-класів професора підприємницького права Вісбаденської бізнес-школи, голови Асоціації професорів, члена Українсько-німецької асоціації юристів Райнера Ведде.

Під час проведення майстер-класів студенти та викладачі університету отримали можливість обговорити питання: загальне введення в німецьке право, характеристики німецького цивільного і торгового права, основи німецького корпоративного права.

Пан Ведде ознайомив студентів із практичними та історичними аспектами німецького торгового, цивільного та корпоративного права, а також з особливостями порівняльного аналізу німецького та європейського права. Так, судова система ФРН є аналогічною до судової системи України та складається з трьох рівнів – суди першої інстанції, суди апеляційної інстанції, суди касаційної інстанції. Окремо існують 5 федеральних судів – суди загальної юрисдикції, адміністративні суди, соціальні суди, фінансові (податкові) суди та суди із розгляду трудових спорів.

Крім того, у своїй доповіді професор Ведде ознайомив студентів із основними принципами німецького корпоративного права та наголосив на відсутності у ФРН єдиного кодифікованого акту з корпоративного права. Особлива увага акцентувалась на аналогії податкового регулювання корпоративних відносин у ФРН та Україні. Зокрема, у правовій системі Німеччини виокремлюють такі принципи корпоративного права:

1) принцип обмеження свободи договору (законодавець визначає правові форми діяльності товариств та свобода вибору тут не діє);

2) принцип публічності (товариства мають бути гранично висвітленими у ЗМІ, тобто публікують про себе інформацією, яка є загальнодоступною);

3) принцип транспарентності корпоративних товариств Німеччини та країн-членів ЄС.

Цікавою була інформація про практичні особливості реалізації в німецькому праві оподаткування товариств у Німеччині (товариства цивільного права; повного товариства; командитного товариства). Так, товариство з обмеженою відповідальністю чи акціонерне об'єднання, несуть більший податковий тягар, порівняно із повним чи командитним товариством.

Пан Ведде зробив історичний екскурс до питання правового регулювання інституту товариства у ФРН, зокрема навів приклади перших законів про товариства (Закон ФРН «Про господарське товариство» 1892 р.). Доповідач висвітлив можливість створення товариств з обмеженою відповідальністю із участю одного або двох засновників. Дослідив можливість майнових внесків до статутного фонду товариства, що є особливо актуальним при банкрутстві товариств. Звернув увагу аудиторії на те, що більшість великих німецьких компаній – це акціонерні товариства із двома і більше директорами із правом підпису. Окреслив питання функціонування особливостей акціонерного товариства, до яких належать такі: мінімальний капітал становить 30 тис. євро; захист міноритарних акціонерів – одна із складнощів у діяльності таких товариств чи осіб, особливо кредиторів; збори акціонерів та наглядова рада – обираються зборами акціонерів.

Під час зустрічі було також обговорено особливості використання електронних мереж для купівлі німецьких компаній, їх реєстрації, проведення голосування; особливості і можливості поєднання різних

форм корпоративних товариств та швидкість створення цих товариств, спрощені шляхи їх застосування. Розглянуто складнощі управлінського контролю за наглядовою радою при обранні її трудовим колективом.

Кожному учаснику майстер-класу була надана можливість висловити свою думку щодо тих чи інших обговорюваних питань, студенти отримали консультації з практичних питань доктрини і основ німецького корпоративного права.

Майстер-клас керівника Консульського відділу Посольства Угорської Республіки в Україні пана Яноша Коллара

25 березня 2016 р. в рамках реалізації концепції майстер-класів Київський університет права НАН України відвідав радник I класу, керівник Консульського відділу Посольства Угорської Республіки в Україні Янош Коллар. Тема його доповіді – «Сутність дипломатичної інформаційної діяльності».

У вступному слові пан Коллар звернув увагу аудиторії на те, що останні 30 років стали періодом суттєвих змін для світової дипломатії. Спершу існував біполярний світ, однак потім відбулася стрімка його руйнація в напрямі поліполярного та формування такого явища як «ліберальна дипломатія». Із власного практичного досвіду доповідач розповів про характерні риси професійного дипломата. Зокрема, це широке коло різнобічних інтересів (мистецтво, література, культура), вміння тримати секрети, знання іноземних мов. Крім того, було висвітлено першість ролі національних інтересів і їх превальювання над блоковими або регіональними.

Під час свого виступу пан Янош акцентував увагу слухачів на сутності дипломатичної діяльності, що розкривається через посилення ролі інформації в формуванні зовнішньої політики (повноцінне інформування – запорука успіху), ролі інформування суспільства через ЗМІ та мережу Інтернет, збільшення значення «цивільної дипломатії» як засобу налагодження міждержавних відносин; дипломатична діяльність, завжди пов'язана із збиранням інформації у країні перебування і має бути легальною, а її використання акредитуючою країною може бути таємним.

Доповідач висловив думку, що економічні санкції не завжди можуть бути достатньо ефективним засобом вирішення міжнародних спорів. Особливо в контексті того, що економічні санкції призводять до значних взаємних втрат. Тобто, санкції розглядаються як своєрідний стримуючий фактор при застосуванні силою або загрози силою. Окремо Янош Коллар підкреслив, що одним із чинників у формуванні практичних векторів дипломатичної діяльності є громадська думка. Пан Янош розповів про внутрішньодержавні проблеми Угорщини, провівши порівняльний аналіз складнощів, з якими стикнулася Угорщина і які повинна подолати наша держава на шляху до економічного та політичного добробуту. Підсумком доповіді став вислів пана Яноша, що державна політика має розпочатися на рівні державного службовця із баченням наболілого.

Кожному учаснику майстер-класу була надана можливість висловити свою думку з приводу тих чи інших обговорюваних питань, студенти отримали консультації з практичних питань доктрини і основ німецького корпоративного права.

Семінар «Захист прав інтелектуальної власності: боротьба з контрафактними товарами»

28 березня 2016 р. Український альянс по боротьбі з підробками та піратством (УАПП), фірма «Пахаренко і партнери» та Насіннева асоціація України провели семінар «Захист прав інтелектуальної власності: боротьба з контрафактними товарами».

Захід відбувся на базі Київського університету права НАН України, у приміщенні Музею підробок УАПП. Участь у семінарі взяли члени Насінневої асоціації України, представники Державної служби інтелектуальної власності України та Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності», зокрема в.о. голови ДСІВУ Антоніна Малиш.

Модератором заходу виступив партнер фірми «Пахаренко і партнери», адвокат, патентний повірений України, директор УАПП Олександр Пахаренко. Він зосередив увагу присутніх на трьох головних складових боротьби з контрафакцією та піратством в Україні: об'єднанні зусиль урядових структур та приватного сектору, підвищенні обізнаності суспільства щодо ролі інтелектуальної власності та економічних і соціальних наслідків від споживання контрафактних товарів і піратства, залученні інвестицій для розвитку економіки. Зокрема, він розповів, що навесні 2012 р. за ініціативи УАПП, ДСІВУ, Державної митної служби, Міністерства внутрішніх справ, Українського національного комітету Міжнародної торгової палати стартувала просвітницька кампанія «Дні боротьби з підробками та піратством в Україні», яка є частиною міжнародної кампанії «Всесвітній день боротьби з підробками», започаткованої Всесвітньою групою по боротьбі з підробками (GACG Network). Кампанія безстрокова та спрямована на просвіту українського суспільства й виховання поваги до прав інтелектуальної власності, на формування раціональної моделі споживання та підвищення рівня обізнаності українців щодо ризиків і наслідків придбання контрафактних товарів.

Юрист компанії «Пахаренко і партнери» Тарас Цикалок розповів про захист прав інтелектуальної власності на митному кордоні України, зосередивши увагу присутніх на аспектах призупинення та протидії ввезенню підробленої продукції на митниці; взаємодії держави і правовласників у боротьбі з контрафактною продукцією; прикладах успішного захисту від порушення прав інтелектуальної власності на митному кордоні.